



## Евгений Дудоров

г. Озёры, Московская обл.

### Гимн Подмосковию

Стоит горделиво над озером ива  
В краю подмосковном, любимом краю:  
Здесь вольные нивы, а люди красивы –  
Сплотились духовно в большую семью.

Природа по-царски дарует здоровье,  
Обилие рек и богатство земель.  
Как вишня весной, цветёт Подмосковию –  
России опора, Москвы колыбель!

Встречает с любовью гостей Подмосковию:  
С поклоном сердечным предложит хлеб-соль,  
Улыбкой любое развеет злословие,  
Прощая извечно обиды и боль...

Сиротские слёзы, и долюшку вдовью,  
И горечь побед, и стальную метель –  
Всё вынесло с честью моё Подмосковию,  
России опора, Москвы колыбель...

Руси изголовье, живёт Подмосковию  
В содружестве крепком народов страны,  
От средневековья усвоив присловие –  
Заветами предков потомки сильны.



Дворы городские и в поле становье,  
Геройский Можайск и неброская Гжель  
Трудом прославляют тебя, Подмосковию,  
России опора, Москвы колыбель!

\* \* \*

*«Честь имею!» В. Пикуль*

Есть одержимость будничным пороком –  
Забывать о смысле жизни среди сует;  
И есть больные безнадежным роком:  
Искать неподдающийся ответ...

Слепая вера обратится в прах,  
У многих разовьётся мимикрия:  
Зачем он, дьявол? Все и так в грехах!  
Зачем нам Бог? Любой босяк – мессия...

Вот генерал в лоскутных эполетах  
Рисует новый мировой кошмар:  
Опять дымит Сараево в газетах  
И выстрелы земной буравят шар,

Вздывается подвздошина Европы,  
Сапог российский давит пыль Балкан;  
Пацанчики, гоняя вшей в окопах,  
Палят из пистолетов по богам,

И биржа тайн опять плодит секреты,  
Сексотоспекулянтов всех мастей...  
А смысл у жизни прост, и после смерти  
Останется от нас труха костей.

Лишь память освещает, как строку,  
Жизнь воина, достойную примера:  
Курносый профиль, руку к козырьку,  
И «Честь имею!» – гордость офицера.